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Mezinárodní projekt dobré vůle, nesoutěžní štafetový běh olympijského typu 

Sri Chinmoy Oneness-Home Peace Run, přibíhá do České republiky.

S hořící pochodní v ruce jako symbolem míru a porozumění mezi lidmi a národy celého světa, překročí mezinárodní tým běžců 8.června v 16:30 hranici České republiky s Rakouskem u jihočeské Přední Výtoně. Zde si symbolicky Mírovou pochodeň předají zástupci obcí Přední Výtoň a rakouského Guglwaldu.

Na své trase se Mírový běh setká se zastupiteli měst, dětmi ze základních škol a dalšími osobnostmi sportovního a společenského života, aby pomohl přispět k posilování atmosféry dobré vůle a pozitivních hodnot ve společnosti. Letošní ročník se koná pod záštitou bývalé ministryně školství Kateřiny Valachové.

Tato výjimečná sportovní a společenská událost byla založena sportovcem, umělcem a filozofem Sri Chinmoyem v roce 1987. Letošní ročník tak završí 30 let své existence ve světě a 20 let v České republice. Peace Run je slavnostně zahajován před budovou OSN v New Yorku, odkud mezinárodní tým běžců přináší hořící pochodeň do více než 140 zemí světa. Tímto způsobem si každoročně předá Mírovou pochodeň z ruky do ruky přes milión lidí.  Mezi ty, kteří Mírovou pochodeň pozvedli a vyjádřili svou podporu celosvětové štafetě, patří mimo jiné Michail Gorbačov, Nelson Mandela, Matka Tereza, Papež František, Václav Havel, Carl Lewis, Martina Navrátilová, Pavel Šporcl a další významné osobnosti.

Evropská část trasy odstartovala letos v dubnu v irském městečku Galway a bude zakončena 8. července v běloruském hlavním městě Minsku. Zde se její účastníci setkají s týmy, které absolvovaly trasu přes území Ruské federace a Asii. Symbolicky se tak spojí v naději pro lepší vztahy východu a západu. 

V České republice uběhne mezinárodní tým celkem 900km. Trasa vede přes Lipno, Český Krumlov, Telč, Brno, Olomouc, Zlín až do Valašského Meziříčí. Odtud 20. června vyběhne přes hranice dále na Slovensko. Veřejnost je srdečně zvaná běžet s mezinárodním týmem nebo si na trase podržet hořící  Mírovou pochodeň.
Více informací a fotografie ke stažení najdete na:  www.mirovybeh.cz v sekci MEDIA
Kontakt: P. Slouková, tel.: 737 026 266, sloukova@peacerun.org
Kontakt: A. Bernardová, tel.: 605 231 433, bernardova@peacerun.org
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FOUNDER:





Sri Chinmoy








OFFICES:


HEADQUARTERS





New York, USA








INTERNATIONAL 





Argentina, Buenos Aires


Australia, Canberra


Austria, Graz


Belgium, Brussels


Brazil, Sao Paulo


Canada, Ottawa


Czech Republic, Prague


Denmark, Copenhagen


England, London


Finland, Helsinki


France, Paris


Germany, Munich


Greece, Athens


Guatemala, Guatemala City


Hungary, Budapest


Iceland, Reykjavík


India, Panaji


Ireland, Dublin


Israel, Tel Aviv


Italy, Rome


Japan, Tokyo


Macedonia, Skopje


Mexico, Mazatlan


Mongolia, Ulaanbaatar


Montenegro, Podgorica


Netherlands, Amsterdam


New Zealand, Auckland


Norway, Oslo


Poland, Warsaw


Portugal, Lisbon


Russia, Moscow


Scotland, Edinburgh


Serbia, Belgrade


Singapore


Slovakia, Bratislava


Slovenia, Ljubljana


Spain, Madrid


Sweden, Uppsala


Switzerland, Zurich


Ukraine, Kiev


Wales, Cardiff


Zimbabwe, Harare
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”S pochodní od srdce k srdci” – běh pro mír a haromonii již od roku 1987

www.peacerun.org 




